

**RECTIFICĂRI**

**Rectificare la Decizia de punere în aplicare (UE) 2016/887 a Comisiei din 2 iunie 2016 de modificare a anexei II la Decizia 2007/777/CE în ceea ce privește lista de țări terțe și regiuni ale acestora din care se autorizează introducerea în Uniune de produse din carne și stomacuri, vezici și intestine tratate**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 148 din 4 iunie 2016)*

La pagina 7, în a doua teză din considerentul 6:

în loc de: „fără vaccinare”,

se citește: „cu vaccinare”.

---

**Rectificare la Orientarea (UE) 2016/1386 a Băncii Centrale Europene din 2 august 2016 de modificare a Orientării BCE/2013/7 privind statisticile referitoare la deținerile de titluri de valoare (BCE/2016/23)**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 222 din 17 august 2016)*

La pagina 92, la articolul 2:

în loc de: „Băncile centrale din Eurosistem asigură respectarea articolului 1 alineatele (1), (2) și (15) de la această dată. Băncile centrale din Eurosistem asigură respectarea articolului 1 alineatele (3)-(14), (16) și (17) din prezenta orientare de la 1 octombrie 2018.”,

se citește: „Băncile centrale din Eurosistem asigură respectarea articolului 1 alineatele (1), (2) și (19) de la această dată. Băncile centrale din Eurosistem asigură respectarea articolului 1 alineatele (3)-(18), (20) și (21) din prezenta orientare de la 1 octombrie 2018.”

---